



Агентство США по международному развитию объявляет конкурс на участие в программе обмена для профессионалов Community Connections

Программа Community Connections –

это трехнедельные стажировки в США, разработанные в соответствии с профессиональными интересами участников, которые включают в себя посещение американских организаций сходного профессионального профиля для обмена опытом, общение с экспертами, а также участие в конференциях по теме визита, культурных мероприятиях и волонтерской деятельности.

Отбор проводится на конкурсной основе по результатам собеседования с кандидатами, отобранными после рассмотрения заявок. Знание английского языка для участия в программе не требуется.

Community Connections – это

- Около 1000 участников из Беларуси в течение 17 лет работы программы
- 22 дня в США
- новые профессиональные возможности и контакты
- знакомство с культурой Америки
- проживание в американской семье
- бесплатные перелет до места стажировки и обратно, услуги переводчика и медицинская страховка



Темы программ Community Connections на 2016 г

1. Услуги по реабилитации детей и молодых людей с инвалидностью

Даты программы – **30 марта – 21 апреля 2016 г.**

Анкеты для участия в программе *Услуги по реабилитации детей и молодых людей с инвалидностью* должны быть получены нами до **17.00 4 ноября 2015 г.**

Предварительные даты проведения собеседований – 2-3 декабря 2015 г.

Программа приглашает к участию представителей общественных объединений и организаций, основанных на вере; специалистов учреждений социальной защиты, здравоохранения и образования, а также представителей местных органов власти и других организаций, участвующих в разработке и реализации программ, направленных на медицинскую, психологическую и социальную реабилитацию детей и молодых людей с инвалидностью.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с системным и комплексным подходом к разработке и оказанию реабилитационных услуг детям и молодым людям с интеллектуальной и физической инвалидностью. Программа визита познакомит участников с методиками и практической реализацией программ по медицинской реабилитации и социально-бытовой адаптации, а также с подходами к разработке индивидуальных программ реабилитации. Особое внимание будет уделено знакомству со стандартами оснащения и оборудованием центров реабилитации.



2. Развитие групп взаимопомощи и поддержки

Даты программы – **13 апреля - 5 мая 2016 г.**

Анкеты для участия в программе *Развитие групп взаимопомощи и поддержки*

должны быть получены нами до 17.00 8 декабря 2015 г.

Предварительные даты проведения собеседований – 13-14 января 2016 г.

Программа приглашает к участию активистов, занимающихся организацией работы групп взаимопомощи по различным тематическим направлениям, продвижением и развитием их деятельности, расширением спектра и улучшением качества предоставляемых услуг; представителей общественных объединений и организаций, основанных на вере, поддерживающих работу групп взаимопомощи; а также специалистов учреждений образования, здравоохранения и социальной защиты, занимающихся организацией работы таких групп по предоставлению услуг уязвимым группам населения.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с философией деятельности групп взаимопомощи и самопомощи по обмену опытом и предоставлению участниками друг другу психологической и информационной поддержки; практиками создания и функционирования таких групп, способами привлечения внимания к вопросам общественной значимости и защите интересов членов группы, а также подходами к продвижению деятельности групп и привлечению участников, волонтеров и экспертов к их работе, обеспечению качества предоставляемых услуг и выстраиванию взаимодействия с государственными структурами. Особое внимание будет уделено способам привлечения людей к активному участию в принятии значимых решений по социально важным вопросам, вокруг которых формируются группы взаимопомощи и поддержки.

3. Развитие венчурного финансирования инновационного предпринимательства

Даты программы – **1 – 23 июня 2016 г.**

Анкеты для участия в программе *Развитие венчурного финансирования инновационного*

предпринимательства

должны быть получены нами до 17.00 11 января 2016 г.

Предварительные даты проведения собеседований – 17-18 февраля 2016 г.

Программа приглашает к участию представителей организаций, поддерживающих развитие инновационного предпринимательства, оказывающих финансовую поддержку инновационным бизнес-проектам и осуществляющих венчурное финансирование, а также представителей органов власти и других организаций, участвующих в разработке законодательства о венчурном финансировании и деятельности венчурных фондов.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с концепцией венчурного финансирования инновационного предпринимательства, финансово-правовым регулированием венчурной деятельности в США, механизмами венчурного финансирования и инфраструктурой, обеспечивающей доступ инновационных проектов к венчурному капиталу, источниками венчурного капитала и стимулами его привлечения к реализации инновационных бизнес-проектов.

4. Роль общественности в развитии городских пространств

Даты программы – **8 – 30 июня 2016 г.**

Анкеты для участия в программе *Роль общественности в развитии городских пространств*

должны быть получены нами до 17.00 27 января 2016 г.

Предварительные даты проведения собеседований – 9-10 марта 2016 г.

Программа приглашает к участию представителей общественных объединений и профессиональных ассоциаций, городских сообществ и местных инициативных групп, специалистов из центров городского развития, исследовательских и аналитических центров, государственных учреждений и других организаций, а также представителей местных органов власти, которые участвуют в разработке стратегий и реализации современных практик городского развития и территориального планирования.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с лучшими практиками участия общественности в устойчивом развитии города. Стажировка продемонстрирует программы планирования и устойчивого развития городских территорий, осуществляемые с учетом потребностей жителей и требований городской мобильности. В частности, участники смогут узнать о развитии инфраструктуры велосипедного движения, пешеходной доступности, удобного транспортного обеспечения, благоустройстве и реконструкции территорий на основе

Мінск, вул. Старавіленская, 46, 220002. Тэл +375(17)210-1283; Факс +375(17)334-7853;
email: minskusaid@state.gov; <http://www.facebook.com/USAIDBelarus>



экологических принципов и обеспечении доступности для людей с ограниченной мобильностью, других способах трансформации городских пространств, повышающих комфортность городской среды. Особое внимание будет уделено развитию городского активизма, способам взаимодействия общественных организаций, инициатив, жителей городов, местных органов власти и бизнеса, а также возможностях поддержки различных городских инициатив и вовлечения населения в управление развитием города.

5. Бизнес-инкубаторы, технопарки и акселераторы как инструмент развития инновационного бизнеса

Даты программы – **6 – 28 июля 2016 г.**

Анкеты для участия в программе *Бизнес-инкубаторы, технопарки и акселераторы как инструмент развития инновационного бизнеса* должны быть получены нами до **до 17.00 18 февраля 2016 г.**

Предварительные даты проведения собеседований – 30-31 марта 2016 г.

Программа приглашает к участию представителей инкубаторов, технопарков, акселераторов, учреждений образования и других организаций, поддерживающих развитие инновационного бизнеса и оказывающих финансовую поддержку инновационным бизнес-проектам, а также представителей местных органов власти и других организаций и учреждений, участвующих в разработке и реализации программ развития инфраструктуры поддержки инновационного предпринимательства.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с функционированием инфраструктуры развития инновационного предпринимательства, в первую очередь, с принципами создания, управления и организации работы бизнес-инкубаторов, технопарков и акселераторов; услугами, которые предоставляют эти структуры, а также с источниками их финансирования.

6. Поддержка общественных инициатив

Даты программы – 27 июля – 18 августа 2016 г.

Анкеты для участия в программе *Поддержка общественных инициатив* должны быть получены нами до **до 17.00 16 марта 2016 г.**

Предварительные даты проведения собеседований – 27- 28 апреля 2016 г.

Программа приглашает к участию активистов общественных объединений, местных сообществ и инициативных групп, а также представителей местных органов власти и государственных учреждений, участвующих в решении социально значимых вопросов и заинтересованных в активном участии местного населения в реализации общественно важных инициатив.

Победители конкурсного отбора ознакомятся с технологиями и подходами по привлечению населения к активному участию в реализации проектов и инициатив, направленных на улучшение качества жизни местных сообществ. Особое внимание будет уделено важности эффективного сотрудничества между общественными организациями, местным населением, органами государственного управления и бизнесом в реализации проектов по развитию местных сообществ. Примерами таких инициатив может служить деятельность, направленная на развитие местных территорий, вовлечение молодежи в решение значимых вопросов и улучшение качества жизни уязвимых групп; природоохранная деятельность, организация фестивалей добрососедства и уличного искусства, проекты культурного развития и исторической направленности и т.д.

Для получения бланка анкеты в формате Word пришлите заявку по адресу minkusaid@state.gov

Заявки на участие в программе с пометкой «Community Connections» принимаются **только по почте** по адресу:

**Агентство США по международному развитию
ул. Старовиленская, 46 220002 Минск, Беларусь**

Документы должны быть доставлены нам не позднее указанной даты срока подачи

Дополнительную информацию и разъяснения вы можете получить по телефону [+375 17 210 12 83](tel:+375172101283), добавочные 4565, 4695